
Inspectoratul Şcolar Judeţean Prahova                                                            
Simulare Evaluare Natională – 24 aprilie 2013 

Proba scrisă la MATEMATICA  
Clasa a VIII-a 

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu.    
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore. 

 
 

SUBIECTUL I-Pe foaia de examen scrieţi numai rezultatele. (30 de puncte) 

5p 1.  Rezultatul calculului 324:3 este egal cu ... . 
5p 2.  Suma numerelor întregi din intervalul( ]2;3− este... . 

5p 3. Dacă 
3

2

y

x
=  atunci 4 xy+ este … . 

5p 4. Diametrul unui cerc este de 10 cm. Lungimea cercului  este  … . 
5p 5. Se consideră tetraedrul regulat  VABC  cu 3,5AB = cm. Suma lungimilor tuturor muchiilor este 

de…cm. 

5p 6. Într-o tabără şcolară participă elevi de vârste diferite, reprezentate în diagrama   de mai jos. Care este 
numărul total al elevilor din tabăra respectivă? 
 

 
 
SUBIECTUL al II-lea- Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete. (30 de puncte) 

  
5p 1. Desenaţi, pe foaia de examen, o prismă triunghiulară regulată MNPM N P′ ′ ′. 
5p 2. Matei avea 26 de ani când s-a născut fiul său, Mihai. Câţi ani are fiul său acum, ştiind că peste 14 ani 

vârsta tatălui va fi  dublul vârstei lui Mihai. 
 
 
 

3. Fie funcţia :f →ℝ ℝ , ( ) 1
2

x
f x = + . 

5p a) Reprezentaţi grafic funcţia  f  în sistemul de coordonate xOy . 

5p b) Determinaţi x ∈ℝ astfel încât ( )f x x≤ . 

 4. Fie expresia 
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ℝ  

5p a) Arătaţi că 
3

( )
2

E x
x

= , pentru orice 1 1
\ ;0;

2 2
x

 ∈ − 
 

ℝ . 

5p b) Rezolvaţi ecuaţia ( ) 3E x = . 
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SUBIECTUL al III-lea- Pe foaia de examen scrieţi rezolvările complete. (30 de puncte) 

 

1.În figura alăturată este reprezentat un parc de formă dreptunghiulară cu lungimea de 400 m şi lăţimea 
de 200 m. În interiorul cercului se plantează flori, restul suprafeţei parcului fiind  acoperită cu  gazon  
(figura 1). 
 
 

 
Figura 1 

5p a) Determinaţi câte hectare are întregul parc.  

5p b) Verificaţi dacă  aria suprafeţei acoperită cu gazon este mai mică de 5 ha (3,14 3,15π< < ). 
5p c) O  albină zboară în linie dreaptă  din  punctul  E în  punctul F , E  şi F  fiind puncte situate pe 

cerc. Ştiind că măsura arcului �EF  este de 0120 , determinaţi distanţa parcursă de albină.   
 

 
2.Piramida patrulateră regulată VABCD  reprezintă schematic un cort având muchia bazei 2AB = m  şi 
muchia laterală 3VA= m.                                              

5p a) Determinaţi înălţimea VO  a cortului. 
5p b) Stabiliţi dacă 11 m2  de  pânză  sunt suficienţi pentru confecţionarea feţelor laterale ale cortului 

( )1,4 2 1,5< <  

5p c) Un melc merge în linie dreaptă din punctul  B  într-un  punct M  situat pe ( )CV  şi continuă drumul 

până în punctul D . Întregul drum parcurs are lungimea de 4 m. Calculaţi lungimea segmentului [ ]MC  
  
 


